



泉舜之声

2022年03月18日 总第257期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshun-group.cn

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年

泉舜使命：泉心立业，润物天下

泉舜价值观：专业、创新、责任、协作

泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

■ 编辑：陈福寿 林津津

守正出奇 行稳致远

泉舜集团召开二月份经营分析会议



本刊讯 3月10日上午，泉舜集团二月份经营分析会议在集团十楼会议室召开。会议由集团副董事长、首席执行官陈良秋主持，集团董事长吴泉水等集团中高管出席此次会议。

01 工作汇报

会上，各经营主体负责人对二月份经营管理情况进行总结报告。随后，集团地产事业中心、产业发展中心、战略发展部三位职能部门负责人从各自专业角度出发，对各经营主体的经营情况作出了专业分析和建议。

02 经营建议

在听取了集团各产业经营汇报后，集团副总裁吴丽娜汇报了近期的工作重点及其现状，并详细阐述了接下来工作的计划和安排。

集团常务副总裁林海洋从资金层面对各产业经营情况作出分析和建议，希望各经营主体如实、全面的汇报当下的项目进度，及时共享关键市场、政策信息，以便集团领导更好的

了解各产业的经营情况，从而统筹集团资金规划。他指出，各经营主体要着重夯实经营指标，从而倒逼经营手段，落实好各自的经营计划。

集团首席执行官陈良秋先就当前回暖的外部政策环境做了分析和研判。他指出当前集团的经营重点是聚焦各自业务，狠抓经营现金流。各产业要实时关注、利用好

出台的新政策，灵活调整销售策略，从而实现经营突破。

集团副董事长吴水林欣喜的表示，年初集团做的人事调整已见成效，为集团领导班子注入了新活力。他指出，当前政策暖风频吹，只要大家目标清晰，抓好营销、生产、安全三个重点，真抓实干，迎难而上，一定能扭转现状，打好今年的经营战。

03 董事长指示

董事长吴泉水在总结发言中表示，一年之计在于春，大家一定要坚定信心，拿出决心，勇于接受挑战，全力实现经营目标。他表示，盘活存量，创造现金流，依旧是集团主业的经营重点。市场虽然复杂多变，但事在人为，大家要灵活调整经营策略，通过不同的、有针对性的销售手段，实现新老项目的去化，维护并扩大泉

舜的品牌影响力。

吴董指出，去年房地产行业经历了行业寒冬，但集团经受住了市场的考验，实现了平稳向好发展。今年政策有所回暖。各经营主体要利用好良好的局势，打起精气神，撸起袖子加油干，着力解决好存量盘活和历史遗留问题。

最后，吴董强调，随着中国经

济增长转入中低速增长期，进入高质量发展阶段，企业经营也进入了精细化管理阶段，今年集团的基调依旧是行稳致远，希望集团高管以身作则，全集团上下深入贯彻“开源节流”的管理理念，重在开源，向管理要效益，同时“会拼敢赢”，守正出奇，一定要用智慧和自尊去实现经营业绩的突破。

务实发展，奋发有为

东海学院第二届董事会第三次会议顺利举行

本刊讯

2月16日上午，东海学院第二届董事会第三次会议在东海学院会议室



举行。会议由东海学院董事长吴泉水主持，东海学院董事会、监事会成员出席会议，集团副董事长、东海学院董事吴水林视频连线与会，集团公司部分中高管和东海学院领导班子列席会议。

会上，与会人员分别审议了《厦门东海职业技术学院关于人事调整的议案》、《厦门东海职业技术学院关于2021年度财务决算报告的议案》、《厦门东海职业技术学院关于2022年度财务预算报告的议案》、《厦门东海职业技术学院关于修订<厦门东海职业技术学院章程>的议案》，听取了东海学院校长叶光煌所做的《厦门东海职业技术学院2021年度工作报告》，并就议案和报告进行了全面深入的讨论，为东海学院新的一年工作指明了方向。

吴董表示，叶光煌校长自担任东海学院校长一年多来，认真履职，在董事会领导下，与党政班子一起团结带领全体教职员，围绕学校中心工作，奋发拼搏促改革，一心一意谋发展，做了大量卓有成效的工作，取得了可喜的成绩，学校的治理水平和管理成效取得显著进步，各类教育教学成果取得明显成效，去年超额完成了年初制定的办学效益目标，为学校下一阶段的建设发展奠定了良好的基础。他代表学校董事会，向叶光煌校长表示衷心的感谢！

吴董指出，职业教育正处在一个难得的发展机遇期，东海学院今年将迎来自己创办的20周年，也将迎来一个难得的发展壮大的机遇期，随着集美校区用地问题的解决，东海学院将迎来一个天时地利人和共振的最佳发展阶段，我们一定要紧紧抓住这难得的机遇期，踏实工作，奋发有为，一步一个脚印地推动东海学院的务实发展。他特别从做好学校发展规划工作，加强做好校风、制度、师资队伍建设等方面提出了具体的要求和建议。

吴董最后表示，一年之计在于春，初春的这一次董事会，将会翻开东海学院崭新的一页，踏上建设新东海的新征程。我们坚信，有学校董事会的坚强领导，有泉舜集团的强力支持，有全体师生员工的共同努力，东海学院的建设与发展将会不断取得新成效，朝着“特色鲜明、学生喜爱、家长满意、社会认可”的目标前进。希望大家坚定信心，同心同德，不懈奋斗，会拼敢赢，东海学院的明天一定会更加美好！

一岁成礼 猴聚成欢

68猴俱乐部厦门队周年赛激情开幕

本刊讯 3月4日中午，正值农历二月二龙抬头，在这春光明媚、万象更新的日子里，68猴俱乐部厦门队周年赛在厦门凯歌高尔夫球场激情开幕，福建省原副省长贾锡太，原市委常委、宣传部长叶重耕，创会主席、泉舜集团董事长吴泉水，集团副董事长、首席执行官陈良秋等领导和嘉宾出席了本次活动。

开球仪式上，创会主席、泉舜集团董事长吴泉水表示，68猴俱乐部厦门队回到了最初开始的地方，再次猴行凯歌，以“志同道合”的初心，共赴一场“猴行天下”的约定。他代表68猴俱乐部厦门队，向各位领导、嘉宾以及各位球友们，表示最热烈的欢迎！并向支持、关心本次活动的各界人士表示最诚挚的谢意和衷心的祝福！感谢大家一路以来的陪伴与见证，68猴俱乐部愿与大家携手，共创一份高球辉煌，共享一份绿草荣耀。

在吴董等代表进行开球仪式后，各位参赛选手有序移动至各赛点，正式拉开比赛帷幕。

一岁成礼，猴聚成欢，经过紧张激烈的球技切磋，当天晚上，大家移师厦门磐基希尔顿宴会厅，共同庆祝俱乐部周岁庆典。华灯璀璨、大咖云集，中高协领导、省市高协领导、远道而来的北京、上海等68猴俱乐部的代表，以及厦门各大球队的会长等嘉宾共襄此次



盛举。

吴董作为创会主席首先对各位嘉宾的到来，一直以来关心、关注、支持他们各界朋友，以及68猴俱乐部各位家人的积极付出和赞助商的支持表示了诚挚的感谢。

随后他深情回顾了过去一年68猴俱乐部厦门队所度过的极不平凡的历程，凯歌始、梅行、圣安汇、东方聚、海西欢；这一年，他们以梦为马、不负流年，确立了“68猴共舞人生，追求品味生活”

的猴愿景；这一年，他们红尘相伴、共度韶华，形成了“志同道合，猴行天下”的文化价值观；这一年，他们不忘初心、不懈追寻，共同踏上了“猴行百佳”的猴使命之旅；这一年，他们成为了猴家人，也变成了一家人，从此山高水长，情谊绵绵。

他认为，这是一群有情有义的人，在一起做一件有意义有价值的事情”！68猴高尔夫俱乐部是国内第一支、目前也是唯一一支以年份生



肖命名的球队，缘起高素质、高颜值的厦门，他们希望打造一个有情怀、充满爱、有品位、高颜值的俱乐部，从厦门走向全国、走向全球。他们在知天命之年扬帆起航，未来他们还将一起继续书写更多精彩猴行篇章。他衷心祝愿68猴兄弟姐妹们永远幸福健康，也希望全国各地68猴俱乐部尽快成立，共建美好的快乐家园！

68猴俱乐部以球为媒，竖起一面崭新的体育旗帜，搭建起企业家切磋球技、增进交流、和谐互助的良好平台。在此祝愿68猴俱乐部百尺竿头更进一步，球队发展红红火火，蒸蒸日上。

喜讯

泉舜流控喜获2021年度郑州高成长企业政策奖励

本刊讯（泉舜流控 宋秦）新春伊始，从郑州市高新区管委会传来喜讯，《郑州高新区关于公示2021年度第一批优秀企业政策兑现清单的通知》公布，泉舜流控喜获高成长企业政策奖励。

泉舜流控作为高新区工业行业中的一员，始终坚持自主创新，以市场需求为导向，形成了一批具有企业核心竞争力的产品。近年，高性能蝶阀及盲板阀从上市到批量生产并迅速在行业中成熟应用，收获新老客户的极大好评。

本次奖励，既是对过去一年努力的认可，也鼓舞了我们在新形势下，改革创新，笃行不怠。泉舜流控一以贯之“发展、整合、专业、向上”的企业发展理念，为高新区向千亿级世界一流高科技园区迈进做出新的贡献。

2021年高成长奖励企业名单		
序号	企业名称	高成长奖励金额(万元)
1	河南泉舜流控有限公司	100

...

泉舜流控入围《大国匠心》栏目

本刊讯
(泉舜流控宋秦)3月2日，“中国品牌创新发展工程”暨“大国匠心”栏目选题会在京顺利举行。集团副董事长、泉舜流控董事长吴水林受邀参加此次选题会，并成功入围《大国匠心》栏目，泉舜流控成功入选“中国品牌创新发展工程”。



随后，吴水林董参与《大国匠心》栏目录制，与栏目知名主持人沟通对话，讲述了泉舜品牌创立历程，共同探讨企业发展背后的故事。

共沐书香一悦读相长

集团开展第四期读书分享会

本刊讯 为提升集团中高层后备人才的自我修养和综合素质，打造一支学习型团队，泉舜集团人力行政部组织开展了2021年度读书分享会系列活动。活动开展以来，各位泉舜小伙伴们积极参与其中，共同学习、共同成长。2月23日下午，人力行政部邀请各位书友们齐聚位于厦门风光圣

地环岛路的海尼斯，参与2021年度最后一期读书分享会，希望大家在轻松惬意的氛围中分享交流彼此近期的读书感悟。



本期人力行政部精挑细选了《为什么是中国》、《领导梯队》、《一往无前》、《六项思考帽》、《第五项修炼》、《草莓人生》、《微习惯》七本较具影响力的书籍推荐后备人才阅读。

置身于海滨优美惬意的环境中，大家变得格外轻松自如。在主持人的引领下，参与读书分享会的各位后备人才逐一分享了自己近期所读的书籍以及读书感悟。在简要分享各自所读书籍的核心观点外，大家也积极结合自己的工作生活实践和国内外时事交流自己的读书感悟和见解。

随后，作为入选泉舜集团首届后备人才的一份子，针对本届的后备人才培养系列活动，大家畅谈自



己的切身体会，为接下来的后备人才训练营开展方式积极提出自己的想法和建议。

集团组织开展的读书分享会系列活动激发了大家的学习热情，进一步提高了后备人才队伍的综合素质。大家在阅读中寻找灵感，在交流中启迪智慧，更在学习中超越自我。但是，自己的成长固然重要，团队的成长更为重要。希望参与读书分享会的各位后备人才，不只要自己学习，收获



成长，更要发光发热，带着正能量带动起身边更多泉舜人，让爱读书、读好书成为每一个泉舜人的好习惯。

内培外引显成效，蓬勃发展士气高

泉舜集团召开高管层人事任命宣布会

本刊讯 2月18日，泉舜集团在集团十楼会议室召开高管层人事任命宣布会，在开春之时宣布重要的高管人事调整与任命，证明了泉舜集团长期以来坚持内培外引人才政策的正确性，也表明一年之计在于春，泉舜在面对不确定的外部环境与十分艰难的市场环境时，依然坚定不移的变革与改革，以变应变，通过高层人事调整推动治理体系更加现代化、高管队伍年轻化，行稳致远，在新的一年迎来蓬勃发展，致力于成为一家“集团管控规范、投资格局多元、产业运营精细、核心资产优质”的新时代产业投资集团。会议由集团董事长吴泉水主持，集团及部分子公司中高管出席会议，郑州公司、洛阳置业等外地子公司视频连线与会。

01 宣布重要人事任命

会上，首先由集团人力行政部副总经理陈春霞宣读相关人事任命。

02 专业人做专业事 集团治理体系更趋现代化

长期以来，吴泉水董事长一直亲力亲为，身兼总裁一职，引领集团走过了辉煌的二十年历程。此次集团首席执行官陈良秋履行总裁权责，意味着吴董可以抽身而出，更加专注和聚焦于集团战略的思考与谋划，为泉舜谋求更加高远辉煌的未来。对此吴泉水董事长回顾道：“与陈良秋总相识二十载，两人从一开始的业务合作伙伴到今天并肩作战的亲密战友，互相之间建立起了宝贵的的信任”。他表示，陈良秋总是一个专业度极强、眼光独到且有大格局的职业经理人，专业人做专业事，由陈良秋总担



任集团首席执行官并履行总裁权责，意味着集团治理体系将更加现代化，对此他很放心。如今集团变革改革进入深水期，希望陈良秋总能大胆担当，有魄力，敢作为，他会一如既往的予以支持，也希望各位高管和全体泉舜人能够给予大力支持和帮助，助力泉舜事业再上新台阶。

新任集团首席执行官陈良秋表示，十分感谢吴董的赏识和信任，也感谢各位同仁长期以来的支持和信赖。入职泉舜以来，受吴董所托，在大家的支持下，共同达成了集团变革改革稳步推进、在项目拓展方面取得突破的初步目标，业务流程日渐清晰，管理界面初步确定，取得了一定的成果。接下来，他将在集团董事会的带领下，协同大家围绕业务经营的关键节点和卡点，精准发力，实现集团的稳健经营、务实发展。未来，希望大家以“唯有上进心，没有分别心”的心态，不分你我，勠力同心，共同努

力前行，谋求集团的长足发展。

03 内培外引显成效 准90后高管勇担重任

准90后吴丽娜荣升为集团副总裁是此次人事任命会的关注点之一，代表了集团高管团队的逐步年轻化。新任集团副总裁吴丽娜首先对集团委以重任表示感谢。随后，她以现代企业管理的理念为集团管理提出了三点建议：以人为本、尊重专业以及顺应客观发展规律。她认为集团发展应以培养、引进人才为重点，让专业人做专业事，并结合企业现有条件、市场需求和企业未来发展需求寻找动态平衡点，着力推动企业现代化管理和发展进程。

吴董表示，吴丽娜副总裁作为准90后，年青一代的代表，历经几年的一线锻炼，得以快速成长，不仅有高度而且有想法，希望她能够向其他集团高管学习，发挥集团“传帮带”的良好传统，大家精诚团结，同心同力，推动泉舜事业再创新辉煌。未

来，泉舜还将着力培养人才、引进人才，相信在所有泉舜人的努力同心、共同奋斗下，泉舜一定能行稳致远，共同创造百年基业。

最后，与会高管也纷纷表示，坚决拥护董事会的决定，并向新晋升的高管予以了祝贺。

集团总裁助理吴冠鑫：“坚决拥护集团的人事任命，并尽职尽力协助好上级领导的工作。”

集团副总裁兼地产事业中心总经理王境泰：“承蒙集团信任，在非常时期挑起集团地产板块的重担，日后将会更加努力，和大家齐心协力、攻坚克难。相信在集团的正确领导和全体同仁的帮助下，一定会不辱使命，完成既定任务和目标。”

集团副总裁陈有才：“新的高管人事任命表明了吴董变革与改革的坚强决心，新春伊始，万象更新，希望集团在新一届高层领导班子的带领下，能够不断攻坚克难，创造更多辉煌，实现个人与企业的双赢。”

集团常务副总裁林海洋：“良秋总作为集团外部引进的高端人才，在集团变革与改革进程中发挥了重要作用，吴丽娜总作为集团自己培养起来的优秀年轻人才，代表了集团的美好未来，这代表集团“内培外引”人才策略成效显著。希望新的高管团队能够尽快适应新的角色，大家能够开诚布公、务实高效决策，引领泉舜稳健经营，攻坚克难。”

集团副董事长吴水林：“希望集团新一届高管领导班子能本着以发展的眼光和方式解决发展的问题，带领泉舜不断攻坚克难，让泉舜事业迎来春暖花开。”

承前启后，继往开来

郑州地产召开高管层人事任命宣布会

感谢在王万生总的带领下，公司取得的优秀可观业绩。如今，恰逢行业面临重大挑战之际，承蒙集团信任，深感责任重大，未来必将与公司全体同仁团结奋进、共同努力，积极迎接新的挑战，不负集团厚望。

郑州泉舜上城房地产副董事长肖访华对王万生总在职期间的辛勤付出与辉煌成绩表示了诚挚的感谢，并对王境泰总的任职表示了衷心祝贺。他表示，泉舜集团对郑州地产的一如既往的支持与协助，是共同发展的基石。相信在王境泰总的带领下，团队全体成员将一如既往、不断提升、砥砺前行，实现郑州地产的全面发展。

集团副董事长吴水林对王万生总在郑任职期间的工作表示高度肯定与赞赏，同时对王境泰总未来在此岗位上的发展满怀期望。

他表示，当前地产行业正是机遇



本刊讯（郑州地产 胡伟）2月24日下午，泉舜集团郑州房地产有限公司召开高管人事任命大会。

本次会议由泉舜集团副董事长兼首席执行官陈良秋主持，泉舜集团董事长吴泉水、副董事长吴水林、原集团副总裁兼郑州地产总经理王万生、集团副总裁兼新任郑州地产总经理王境泰、郑州泉舜上城房地产副董事长肖访华、集团人力行政部副总经理陈春霞等集团领导及郑州地产核心管理团队人员共同参加了此次会议。

在这朝气蓬勃、万物蓄势待发的早春二月，泉舜集团郑州地产会

州地产高管人事任命决定。正式传达了集团关于泉舜郑州地产人事安排的通知。

会上，王万生总满怀感慨的对自己在郑多年的岗位工作经历做了阶段性回顾，深切感念集团公司提供的发展平台，感恩集团的信任，感谢一路走来并肩作战的全体同仁。

随后，王万生总对新任郑州地产总经理王境泰的任职表示了祝贺，并表示相信在王境泰总的带领下，未来必将取得更具突破性的成就。

集团副总裁兼新任郑州地产总经理王境泰发表了任职感言。他表示，

与挑战并存之时，我们要敢于突破、守正出新，力争取得更优异的业绩、更有力的突破！

会议最后，集团董事长吴泉水作总结发言：首先，对王万生总在职期间的成绩给予了高度的评价，同时也对王境泰总的任职表示充分的肯定与支持。其次，董事长也对王境泰总的岗位发展寄予新的希望，他表示，希望王境泰总能够带领郑州地产的全体员工一起，以拼尽全力的精神面貌，全力以赴、攻坚克难，让泉舜集团郑州地产公司迈向更快发展的新征程。

一年之计在于春，在此春暖花开之际郑州地产迎来了新的人事调整，迈开新的征程！

相信在新任公司领导的带领下，泉舜集团郑州地产公司全体人员将团结拼搏、努力奋进，继往开来、再创佳绩！

踏青赏花 花样年华

泉舜女神们共赴植物园春日盛会

本刊讯 阳春三月，春意盎然，桃之夭夭，灼灼其华。在百花盛开的时节，女神们的节日也如期而至。

3月8日下午，集团人力行政部组织开展以“踏青赏花 花样年华”

为主题的女神节活动，邀请各位泉舜女神前往厦门园林植物园，共赴一场春日盛会。

虽然大家大都已在厦门工作生活多年，但是厦门植物园的靓丽风景，依旧令人百看不厌。置身于丛林之中，赏植被千姿百态，似乎脱离了都市喧嚣，回归自然之静美。

如今，这里有正值花期的樱花、山茶花斗艳争芳，还有吸引无数游客的网红打卡地——多肉植物区，以及无数婚纱照的梦幻取景圣地——雨林世界……

话不多说，接下来让我们跟随女神们的步伐，一起沉浸于美丽的自然风光之中，放松身

心，享受这段难得的惬意时光吧。

踏青赏花之旅的第一站，女神们首先来到了松杉园和山茶园，观赏艳丽夺目的樱花和山茶花。百花争艳，各有风姿，一如前来的女神们散发着属于自己独特的芬芳。女神们游戏花丛中，却不知是人赏花还是花赏人呢？

一路徐行，

第二站，女神们来到了网红打卡地——多肉植物区。这里有各种各样的仙人掌品

种，如盆栽仙人球掌、仙人柱、仙人球、仙人鞭等等。仙人柱高达3米，算是罕见的一种。其中最突出的是“金球刺鱼虎”仙人球，生长30多年，直径90多公分，是“仙人球之王”。据说，厦门仙人掌科植物有500多种，名列全国第一。

植物园内还有个不得不去的地方，就是“仙气十足”的雨林世界啦。最后一站，女神们来这里感受久违的森林气息。碧绿葱郁的雨林植物遍

布其中，来到这里，仿佛真的来到一个热带丛林。当雾森系统开放时，四周雾气缭绕，仿佛置身于一个“仙气十足”的热带雨林世界。只可惜，今天没有赶上这个梦幻时刻，但雨林世界，却因女神们的驻足增添了活力和不一样的色彩。

快乐的时光总是短暂的，暖阳西下，时间来到了傍晚时分。半日的游玩行走，女神们也略显疲惫。

此时，一顿美味的自助晚餐，瞬间解了女神们半日的疲惫。加之，珍馐美食让人垂涎欲滴，女神们果断抛掉遏制卡路里的念头，大快朵颐地朝美食们进攻。

乘兴而往，尽兴而归，吃喝玩乐，无一不缺。虽只有短短半日光阴，但女神们度过了一个惬意、美味的节日。至此，泉舜的女神节活动圆满落下帷幕啦。

在此，泉舜祝愿所有的女神们不念过往，无畏将来，初心不忘，永远保持自己的女神本色！

泉舜工程三八节活动圆满举行

本刊讯(泉舜工程 王灿灿) 阳春三月，春意浓浓，正宜出游，为了让公司女员工度过一个开心快乐的女神节，3月5日，泉舜工程以“魅力泉舜人，快乐女神节”为主题，组织开展了银基动物王国一日游活动。

早上八点，大家整装待发、怀着兴奋期待的心情登上了开往动物王国的大巴车，在车上大家欢声笑语，和小朋友们做着互动小游戏，相互比拼，乐此不疲。游戏结束后，公司给大家发放了为出游提前购置的矿泉水、小饼干、面包、火腿肠、巧克力、泡泡水等各种零食玩具，让大家在尽情游玩的同时也可以补充体力。

到达动物王国后，大家先进行了集体合影留念，然后进园开始自由游玩之旅。第一站首先来到翡翠海，观看了神秘的海洋生物和动物百老汇、露天剧场表演，很受震撼。梦幻动物园里有众多的飞禽动物，让人仿佛置身于大自然中。在园中，我们乘坐水陆两栖的大巴车，穿行在草原与河流之中，尽情观赏长颈鹿、大象、火烈

鸟、斑马、鸵鸟等各类动物，大饱眼福！

随后，一行人又前往生命

岛，观看了有趣的4D电影。在巨龙山，体验了各种刺激好玩的游乐项目。奇幻世界小朋友乐园中更有各种萌宠有趣的小猴子、龟兔赛跑过山车、小飞侠、奇幻木马等各种游乐项目，让小朋友们玩的不亦乐乎，临近返程都恋恋不舍。

随着动物王国之旅的结束，此次泉舜工程三八妇女节活动也圆满结束。此次活动，不仅充分展现了公司对女员工的关心和爱护，让女员工在放松身心陪伴孩子的过程中，增进了亲子关系，也加深了同事之间的友谊，提高了公司凝聚力，激发大家以更加饱满的热情全身心投入到今后的工作中去。

洛阳物业力宠女神，幸福速递

本刊讯(洛阳物业 邓姗姗) 三月，大家集合完毕，整装待发，历经两个小时的车程来到栾川县重渡沟景区。为了全体女员工度过一个充实愉快、富有意义的节日，营造“快乐工作、幸福生活”的良好氛围，增强员工的集体荣誉感，让女员工们深切体会到公司的关心和爱护。3月5-6日洛阳泉舜物业开展了女神节员工团建——洛阳栾川县重渡沟景区一日游活动。

重渡沟是国家AAAA级旅游景区，位于洛阳市西南128公里的栾川县境内。景区有大小景点200余个，游览面积60平方公里。景区内泉水喷涌飞瀑成群，竹海藏幽遮天蔽日，漂流戏水有惊无险，农耕民俗返朴百年，素有“北国江南”之美誉！

早上七点半，

大家漫步在大自然恩赐的天然氧吧中，在山泉飞瀑古木中看千年菩提的诡秘，赞飞虹瀑布的奇异；在攀登的过程中，感受山水源头剑倒泉，引领好汉坡、英雄岭，踏足依剑峰，在山水之间，享受了一次快乐的旅程。

午饭后，女神们稍事休息，于下午三点，开始了趣味团建游戏互动——“造反游戏”、“气球挑战者”，充分考验了团队的合作能力。女神们踊跃参与，积极比拼，比赛过程紧张有序、趣味十足，欢笑和加油声贯穿全场，充分展现了泉舜女神们积极向上、团结拼搏的良好精神风貌。

在一片欢声笑语中，本次“女神节”团建之旅圆满落幕。此次活动，不仅让大家工作压力得到适度释放，也

促进了团队之间的默契和协作，增强了整个团队的凝聚力、协作力。活动虽然已经结束，但征途还在继续，在今后的工作中，希望女神们更要凝心聚力、团结一致，为泉舜物业贡献个人和团队力量。

